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How likely are you to use the new community and sports centre? 

Overall, how do you feel about the draft design for the community 
and sports centre

Very likely

Likely

Unlikely

Very unlikely

Unsure

Strong support

Support

Neutral

Oppose

Strongly oppose

I am happy with the draft and wouldn’t change anything

I am happy with the draft, though I would change something if I could

I am unhappy with the proposal altogether

Please indicate your level of support for this project:
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“The design looks  
incredible thank you”

“The draft design appears well laid-
out, multi-purpose and modern”

“Thank you for taking the time to 
consult the community”

“It would be fantastic to have a 
gym where the public can buy 

memberships and utilise it and a 
space for group fitness  

classes indoors”

“I love the black and white 
colouring and modern look - very 
practical layout and can’t wait to 

have a community centre so  
close to home!”

“Please look at expanding  
the town centre”

“Having it is good, but it will be so 
under-utilised and become such a 
waste of space! I think there needs 
to be more shops, cafe n things at 
the town centre before having a 

recreation centre ”

“Looks beautiful. Excellent design”

“Badminton courts  
would be useful”

	 More parking

	 Bigger umpire room

	 Cricket pitch

	 More shops and cafes around 

	� Indoor sports courts 
(badminton, bball, table tennis)

	 Gym and fitness classes

	 Pool 

	 More trees around car park

	 East section should be flipped

	� Flip the UAT’s next to activity 
room 1

	� Overhead projector in the 
activity and function rooms.

23 4

4 1

I live or own a property 
in Treeby

I live close by to Treeby	

I don’t live in or near Treeby, 
I’m just interested in this project

None of the above.
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Quick Poll What I would change…

Due to  
Covid-19,  

consultation took 
an online  

focus
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